

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ

Міністерством охорони здоров'я України, у зв'язку з доопрацюванням, на громадське обговорення додатково пропонується, проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про організацію освітнього процесу у закладах охорони здоров'я за участі науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти, що здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти у сфері охорони здоров'я».

Проект постанови розроблено з метою організації освітнього процесу на клінічних кафедрах закладів вищої (післядипломної) освіти, що здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти у сфері охорони здоров'я та інших осіб, що здобувають освіту за участі науково-педагогічних працівників таких закладів освіти.

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, на виконання статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», проект акта оприлюднено для громадського обговорення на офіційному веб-сайті МОЗ України ([www.moz.gov.ua](http://www.moz.gov.ua))

Зауваження та пропозиції приймаються Директоратом медичних кадрів, освіти науки МОЗ України протягом 30 днів з дня оприлюднення у письмовому або електронному вигляді на адресу:

01601, м. Київ, вул. Грушевського, 7.

e-mail: [medosvita2020@gmail.com](mailto:medosvita2020@gmail.com)

тел. 253-24-44.

\* Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про організацію освітнього процесу у закладах охорони здоров'я за участі науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти, що здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти у сфері охорони здоров'я» було опубліковано для громадського обговорення на офіційному веб-сайті МОЗ України ([www.moz.gov.ua](http://www.moz.gov.ua)) від 09.10.2020 відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».